



Жилой дом в гармонии с природой

30.8.2013

Экодом из Квебека органично вписался в окружающую природу.

Полин Трамбле (Pauline Tremblay) и Пьер Левилем (Pierre Léveillé) – канадские архитекторы в Восточном округе Квебека, создали проект дома с использованием экологически чистых материалов и технологий.

В отделке первого этажа дома использовали дерево. Стены второго этажа обшиты медными плитками, которые со временем покроются патиной и станут зелеными, как листья окружающих деревьев. Дерево и фарфор, мрамор и кварц, сталь и стекло очень гармонично сочетаются в интерьере. Дом теплый, современный и экологичный.